

Ты опять стоишь у окна, молча смотришь на фонари.
Удручающая тишина не даёт нам поговорить.
А ведь было нам хорошо: солнце, ветер, течёт река...
Мы с распахнутою душой улетаем за облака.
Что случилось? Мне не понять. Равнодушие, боль, тоска.
Мне уже тебя не обнять, не подняться за облака.
Почему-то в момент разлук начинают идти дожди,
Чуть заметно дрожание рук, и не ясно, что впереди...
Брызнул дождь голубой стеной, занавесил мои пути...
Ты ушла... Ну и Бог с тобой. До свиданья... Прощай... Прости...

Сергей ИОНОВ



√ Наши именинники

Поздравляем!

Богат октябрь на дни рождения наших замечательных председателей районных и городских организаций ВОИ. Так, чувствуем мы в этом месяце великую труженицу, замечательную, добросердечную женщину – **Валентину Михайловну Хлыбову** – руководителя Шахунской РО ВОИ. Нет ни одного мероприятия, будь то спортивные соревнования, фестивали или конкурсы в районе, области, в которых бы не принимали участие члены её дружного коллектива.

Активная, деловая, творческая личность, она заслужила в свой адрес только добрые, восхитительные слова. И мы желаем Валентине Михайловне крепкого здоровья, счастья, много сил, бодрости на долгие лета!

Чёткая гражданская позиция, активное участие в общественной жизни своего района и областной организации ВОИ всегда отличают председателя Кулебакской ГО ВОИ **Бориса Ивановича Конурина**. Жизнь в его организации всегда бьёт ключом. И не перечислить всех мероприятий, которые постоянно проводятся на высшем уровне в его слаженном коллективе.

Сердечно поздравляем Бориса Ивановича с днём рождения. Желаем много радостных лет в жизни, крепкого

здоровья, бодрости духа и всего самого доброго!

Отмечает свой день рождения в этом месяце и гендиректор Краснобаковского предприятия ООО «Эврика» **Александр Иванович Махров**. Кстати, он является и председателем Совета директоров областной организации ВОИ. Деятельный, инициативный и предприимчивый, он умело ведёт свой коллектив к намеченной цели, выполнению поставленных задач. Хочется пожелать этому энергичному руководителю прежде всего могучего здоровья, большого счастья в личной жизни и благополучия!

Друзья и коллеги по совместной работе сердечно поздравляют молодого, но очень опытного специалиста юридической службы областной организации ВОИ **Наталью Александровну Шабитову**. Участок работы у неё важный, сложный и дел всегда много.

Мы желаем ей успешно решать насущные проблемы, жить светло и радостно, а также счастья, любви и душевного спокойствия!

Заслуживает большого уважения за свой нелёгкий труд очень ответственная и добропорядочная женщина,

председатель правления Сокольской районной организации ВОИ **Александра Михайловна Тюрикова**. Хочется пожелать ей чтобы каждый день жизни был наполнен оптимизмом и интересными творческими идеями. Счастья Вам огромного!

Тёплые, дружеские поздравления в эти дни принимает от коллег, родных и друзей председатель Первомайской районной организации ВОИ **Анна Гавриловна Тимошина**. Негромко, но настойчиво, кропотливо и вдумчиво она воплощает в жизнь необходимое и благородное дело по защите прав и интересов инвалидов. Счастья Вам, Анна Гавриловна, много сил, бодрости, здоровья и удачи!

Правление Воротынского общества инвалидов сердечно поздравляет с юбилеем председателя Никольской первичной организации **Веру Евгеньевну Власову**. Мы желаем этой замечательной женщине всегда оставаться такой же бодрой, энергичной и полной сил. Пусть жизнь будет полна восхищения, комплиментов и букетов цветов, а годы добавлять только здоровье, красоту и мудрость.

Члены правления Павловской рай-

онной организации ВОИ от всей души поздравляют с юбилеем **Тамару Васильевну Калининцеву** – председателя первичной организации села Лаптево. Она знает трудности и проблемы каждого члена своей первички. Помогает всем, кто к ней обращается за помощью. Активная, весёлая, деловая, она ещё и организатор и солистка ансамбля «Веселушки». Желаем ей крепкого здоровья, счастья, отличного настроения и оптимизма. Словом, так держать!

Президиум и правление Кулебакского ГО ВОИ поздравляет председателей первичных организаций, членов правления и президиума. С юбилеем – **Шарову Лидию Александровну**, с днём рождения – **Маслову Зинаиду Ивановну**, **Сухову Екатерину Ивановну**, **Лезину Надежду Викторовну**, **Дмитриеву Таисию Владимировну**, **Волкова Валентина Ивановича**. Желаем Вам, уважаемые активисты, крепкого здоровья, семейного и личного благополучия, счастья, творческих успехов в общественной организации.

Лысковское РО ВОИ поздравляет с юбилеем председателя первичной организации **Ирину Николаевну Сергееву** и с днём рождения **Екатерину Александровну Ларионову**. Эти милые женщины работают с полной отдачей сил, чтобы членам их первичек жилось намного легче. Желаем крепкого здоровья, радости и успехов в общественной работе.

Президиум Тонкинской районной организации ВОИ поздравляет с юбилейной датой группора первичной организации **Любовь Павловну Кузнецову** и с днём рождения членов организации **Любовь Назаровну Чугунову**, **Анастасию Деметьевну Румянцеву**, **Веру Ивановну Кудрявцеву**, **Сергея Валентиновича Разгулина**, **Капитолину Михайловну Кочкину** и **Галину Куприяновну Охлопкову**.

От всей души желаем всем крепкого здоровья и благополучия на многие годы.

*Желаем Вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной!*

√ Ветераны

Праздник на двоих

Симпатичный парень, с шикарной шевелюрой, придя из армии, присмотрел красивую рыжеволосую девушку. Покрутив недолго роман, сделал ей предложение. Сыграли свадьбу. В браке у них родились дети – дочь Ольга и сын Александр. Сохранить прочный семейный очаг им помогают любовь друг к другу и детям.



Дети выросли и покинули родовое гнездо: дочь вышла замуж, а сын женился, освоились они в Краснодарском крае. Подарили Андрею Иосифовичу и Галине Григорьевне Корсаковым пятерых внуков. Хоть и редко приходится видеться с ними, но связь крепкая, успехами своих детей и внуков супруги гордятся.

Всю свою трудовую жизнь они провели в поселке Тонкино. Андрей Иосифович, когда ушел на заслуженный отдых, был избран председателем районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Там проработал 16 лет и получил за заслуги, высокие результаты и большой

вклад в развитие ветеранского движения почетное звание «Заслуженный ветеран Нижегородской области». Ему вручен памятный знак.

Много лет Корсаковы были активными участниками ансамбля «Раздолье». Принимали участие в различных мероприятиях, проводимых районной организацией Всероссийского общества инвалидов.

Сейчас супруги трудятся на своем приусадебном участке, на котором не только выращивают овощи, фрукты и ягоды, но и занимаются цветоводством. А еще Галина Григорьевна, как человек творческий, вяжет крючком и спицами очень красивые и уютные вещи.

Очень приветливые и гостеприимные люди – супруги Корсаковы. В августе Галине Григорьевне исполнилось 75 лет, а Андрею Иосифовичу – 80.

И вот такое им поздравление:

Ваш юбилей – совсем немного,

Но годы прожиты не зря.

Большая пройдена дорога,

Большие сделаны дела.

Пусть будет жизнь всегда такой:

Чтоб годы шли, а вы их не считали,

Вовек не старились душой

И никогда бы горько не вздыхали.

Татьяна СМЕРНОВА,
председатель Тонкинской РО ВОИ.

√ Открытие сезона

Пошли в театр!

В сентябре нижегородские театры один за другим объявили об открытии нового театрального сезона. Мы знаем, что среди членов ВОИ очень много поклонников этого вида искусства. Не только жители областного центра, но и других населенных пунктов с удовольствием посещают театры. Наша газета не раз рассказывала о коллективных поездках ВОИшников в театр.



Учреждения культуры, надо сказать, неплохо подготовились к приему людей с ограниченными возможностями здоровья и передвижения. Этим летом в некоторых из них обновились пандусы, появились другие приспособления для маломобильных граждан. Хотя, конечно, поработать еще есть над чем.

Мы предлагаем вам, уважаемые читатели, обратить внимание на премьеру в театре комедии. Новый театральный сезон здесь открыли постановкой пьесы итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Филумена Мартурано». Все мы помним прекрасный фильм «Брак по-итальянски» с Софи

Лорен и Марчелло Мастоляни в главных ролях, всегда с интересом его смотрим с любого кадра. Так же интересно, хотя и своеобразно, смотрится нижегородский спектакль. В театре «Комедия» он поставлен к юбилею заслуженной артистки России Марины Вязьминой. По мысли авторов, в первую очередь это история о женщине – смелой, искренней, верной и страстной, способной на самопожертвование и не прощающей предательства.

Первые зрители приняли премьеру очень доброжелательно. Понравится он, мы уверены, и театральным поклонникам из общества инвалидов.

Светлана ИСАКОВА